

ГОЛОС ВРЕМЕНИ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
КИРОВСКОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

ПЯТНИЦА, 23 ФЕВРАЛЯ 1996

16
ИНДЕКС 54022

(56-40) ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

С праздником, защитники Отечества!

День защитника Отечества

Великая Отечественная война навсегда останется в памяти народа. Мы склоняем головы перед теми, кто отдал свою жизнь в борьбе с ненавистным врагом, и особую дань уважения отдаем тем немногим, которые сегодня среди нас. В нашем районе проживают 999 участников ВОВ, 312 являются инвалидами.

Молодыми парнями ухаживать за своим интернациональным долгом в Афганистане и Чечне. Многие из них за свои ратные подвиги получили высокие правительственные награды. Сейчас они, а их 101 человек, объединены в одну организацию, которая называется общественно-благотворительной фирмой «Саланг» союза ветеранов Афганистана.

В неспокойное время живем сейчас все мы: военные конфликты вспыхивают то в одной, то в другой точке. Стараются в этих условиях помочь военнослужащим добровольцы из числа контрактников. 29 мужчин на контрактной основе уже приступили к несению военной службы. Есть среди них и одна женщина — это 35-летняя Светлана Юрьевна Ляшенко из ст. Советской, медсестра.

Не стоит в стороне и местное казачество. В районный комиссариат поступают заявления с просьбой принять казаков на службу; их просьба удовлетворяется. 25 человек уже оформлены и отбыли по месту назначения. Таким образом пополняются казачьи отряды и внутренние войска.

Примеры высокого долга показывают наши земляки-воины во всех «горячих точках». Около 100 человек являются участниками боевых действий в Чечне, Северной Осетии и Ингушетии, трое — в Таджикистане. Есть и невосполнимые потери; на территории Чечни погиб один военнослужащий срочной службы, один пропал без вести и четверо получили ранения разной степени тяжести.

Есть среди наших земляков и те, кто принял участие в ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС. Таких насчитывается более 80 человек. Им предоставляются определенные льготы.



Помните Дни воинской славы

В соответствии с законом Российской Федерации установлены Дни воинской славы России, в частности:

18 АПРЕЛЯ — День победы русских воинов князя Александра Невского над немецкими рыцарями на Чудском озере.

10 ИЮЛЯ — День победы русской армии под командованием Петра Первого над шведами в Полтавском сражении.

24 ДЕКАБРЯ — День взятия турецкой крепости Измаил русскими войсками под командованием А. В. Суворова.

11 СЕНТЯБРЯ — День победы русской эскадры под командованием Ф. Ф. Ушакова над турецкой эскадрой у мыса Тендра.

8 СЕНТЯБРЯ — День Бородинского сражения русской армии под командованием М. И. Кутузова с французской армией.

1 ДЕКАБРЯ — День победы русской эскадры под командованием П. С. Нахимова над турецкой эскадрой у мыса Синоп.

2 ФЕВРАЛЯ — День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве.

23 АВГУСТА — День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Курской битве.

27 ЯНВАРЯ — День снятия блокады города Ленинграда.

9 МАЯ — День победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

Есть такой парень

Живет в Новопавловске дружная семья Рось. У Владимира Федоровича и Татьяны Васильевны двое детей. Старший — Роман — отслужил в армии, работает во вневедомственной охране Минераловодского УВД.

Парень, как парень: рослый, умный, красивый. Окончил новопавловскую среднюю школу № 13.

Службу в армии начал в Кропоткинне, затем Северная Осетия, Дагестан, а потом и Чечня. Рассказывать подробности Роман не стал, сказал только, что и трудно было, но повезло на хороших друзей — все вместе они честно выполняли свой долг. Добавил: в охране быть приходилось, и мины поля обезвреживал. А вот в Старопромысловском районе Грозного принимал самое активное участие в зачистке жи-

лых кварталов после жарких боев с бандитами. Своими глазами видел, сколько наших ребят биты полегло на чеченской земле.

— Планы на будущее? — переспрашивает Роман, — конечно, колледж надо закончить, в котором учился до армии. Офицером милиции стать хочу. А дальше жизнь покажет...

Что ж, успехов тебе, Роман. А возвращаясь к теме его службы в армии, добавлю: Р. В. Рось удостоен нагрудного знака «За отличие в службе» (2 степени) и медали «За отличие в охране общественного порядка».

НА СНИМКЕ: Р. Рось.
Фото: В. ПОКИДЬКО.

Не потерять боеспособности

Даже простому человеку видно, как нелегко приходится сейчас нашей российской армии.

Посмотрите, какую благородную миссию выполняют Российские Вооруженные Силы, отправляясь на помощь попавшим в беду людям после землетрясений, на тушение пожаров, ликвидацию последствий аварий и т. д. Так было с Арменией, Сахалином, Чернобылем... Нельзя не сказать доброе слово и о наших воинах МВД, восстанавливающих конституционный порядок в Чечне, рискующих своей жизнью каждый день и час.

Мы, военные люди, прекрасно понимаем трудности и проблемы нынешнего состояния ар-

мии. Делаются попытки, чтобы реформировать ее, сделать реальной силой в руках государства, способной защитить своих граждан от любой внешней и внутренней агрессии. Сейчас создаются казачьи формирования на контрактной основе, пополняются ряды Вооруженных Сил представителями различных родов войск. Проводя реформы, мы не должны расслабиться, не должны терять боеспособности, наоборот, должны постоянно быть начеку и всегда помнить: враг коварен, он не дремлет.

Сегодня самый большой праздник у всех военных: и тех, кто в запасе, и тех, кто в строю. Здоровья вам, благополучия, мирного неба, будьте счастли-

вы. Особые пожелания добра нашим участникам Великой Отечественной, их так мало, и они нуждаются больше других в заботе и внимании. Кстати, хочу в этой связи поблагодарить районную, городскую и сельские администрации, которые очень много делают для ветеранов. И еще. Хочется, чтобы наконец-то в нашей стране воцарился мир, чтобы матери были спокойны за своих сыновей, чтобы Россия обрела свое настоящее лицо со своим будущим.

В. СОКОЛОВ,
военный комиссар
Кировского района.

Поздравляем

Уважаемые ветераны войны и труда, воины Российской Армии и Военно-Морского Флота, сломавшие хребет фашистскому зверю в грозные сороковые, прошедшие ад Афганистана в восьмидесятые, все вы по праву носите гордое звание — защитники Отечества. Разве можно забыть героический подвиг солдата, который шел навстречу врагу со словами, как с заклинанием: «За Родину!».

В трагические для нашего народа дни, армия становилась надежным щитом, преграждая дорогу оккупантам и продолжая тем самым лучшие традиции российской армии, берущие начало у самых истоков российского государства более тысячелетия назад. Перед лицом общего врага наш многострадальный народ всегда умел объединиться и постоять за себя, за свое Отечество. Русский народ всегда любил свою армию и верил в нее. Об этом надо помнить сегодняшним солдатам, призванным и допризывникам, они, в большинстве своем, — достойная смена.

Да, сегодня армии переживает нелегкие времена, человек с ружьем втянут в решение политических вопросов. А он обязан хранить покой своего Отечества от внешнего противника. Надеемся, что здравый смысл у политиков возьмет верх над политическими амбициями.

23 февраля — праздник защитников Отечества. Сердечно поздравляем с этим праздником воинов Советской, Российской Армии — бывших, настоящих, будущих, ветеранов войны, разделивших с Вооруженными Силами лучшие свои годы, отдавших свои силы, здоровье ради победы над врагом, ради укрепления мощи страны, ветеранов труда, своим самоотверженным, бескорыстным трудом умноживших могущество и обороноспособность государства.

С праздником вас, защитники Отечества!

Примите пожелания здоровья, счастья, тепла, радости, благополучия и мира.

Администрация района.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Всех ветеранов органов внутренних дел с Днем защитников Отечества.

От всей души желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни, большого личного счастья.

Помните, что вы всегда с нами, в нашей дружной милицмейской семье.

РУКОВОДСТВО И
ЛИЧНЫЙ СОСТАВ
КИРОВСКОГО РОВД.

СПРАШИВАЛИ - ОТВЕЧАЕМ

Льготы детям-инвалидам

В редакцию приходят письма с самыми различными вопросами. На один из них, о льготах детям-инвалидам, мы попросили ответить специалиста по вопросам управления социальной защиты населения Л. В. Емельянову.

1. Дети инвалиды I группы получают бесплатные лекарства по рецептам врачей;

инвалид, а также сопровождающее лицо — 50 процентную скидку от стоимости проезда с 1 октября по 15 мая на всех видах транспорта;

инвалиды по зрению или с параличом двух конечностей, или не имеющие обеих конечностей — право бесплатного проезда на всех видах городского транспорта (кроме такси), бесплатно путевки на санаторно-курортное лечение и проезд к месту лечения с 50-процентной скидкой.

2. Дети-инвалиды II группы: 50 процентную скидку от стоимости проезда с 1.10 по 15.05 на всех видах транспорта;

неработающие инвалиды II группы имеют право на бесплатное обеспечение лекарствами по рецептам врачей;

бесплатное получение путевки на санаторно-курортное лечение.

3. Инвалиды III группы:

50 процентную скидку на лекарства по рецептам врачей, для безработных инвалидов 50-процентную оплату стоимости проезда с 1.10 по 15.05 на всех видах транспорта;

бесплатно путевки на санаторно-курортное лечение.

Дети-инвалиды в возрасте от 3 до 16 лет и сопровождающие их лица (один из родителей) при направлении в санаторно-курортное учреждение обеспечиваются билетами на проезд к месту лечения и обратно с 50-процентной скидкой, а сопровождающее лицо, кроме того, бесплатной путевкой;

лекарства по рецептам врачей отпускаются им бесплатно; Дети-инвалиды с детства имеют право на 50-процентную скидку от стоимости проезда в осенне-зимний период по железной дороге, на воздушном, водном, автомобильном транспорте.

Санаторно-курортные путевки выдаются им бесплатно органами здравоохранения, либо органами соцзащиты по месту жительства ребенка-инвалида.

Что же касается вопросов, связанных с улучшением жилищных условий инвалидам детства, Вам необходимо обратиться в городскую или сельскую администрацию, по месту жительства.

Стали пионерами



На страницах нашей газеты публикуются материалы о проблемах детских школьных организаций. Авторы публикаций с горечью говорят о том, что хорошее начинание прошлых лет кануло в никуда, а шутки нового взамен не придумали. Школьники предоставлены сами себе, равнодушны и безучастны к тому, что происходит вокруг них.

Поднимают эту проблему и учителя школ нашего района, а некоторые пытаются хотя бы как-то организовать детей в масштабах школы и даже одного класса.

Так, в день рождения А. П. Гайдара, известного и любимого старшим поколением детского писателя и поэта, а ныне незаслуженно забытого, во второй городской школе родилось движение «Мы — будущее России».

Идея создания пионерского отряда в новом качестве принадлежала классному руководителю Б «В» класса А. В. Артюхову. Он провел большую организационную работу среди учащихся и их родителей. Общими усилиями были выработаны Программа и устав пионерского отряда. Есть у них и свой флажок с соответствующей эмблемой.

Теперь ребята будут заниматься интересным и полезным делом, что очень важно в учеб-

но-воспитательном процессе детей. Пионеры будут участвовать во всех школьных мероприятиях. Зона их действия стал памятник погибшим воинам в городском парке. Ребята будут за ним ухаживать, следить за чистотой и порядком вокруг него.

В будущем пионеры возьмут под свою опеку одиноких престарелых горожан, о чем ведутся переговоры с территориальным центром социальной защиты населения. Тимуровцы станут помогать пожилым людям по дому: принесут из магазина продукты, лекарства, вскопают огород.

Сейчас ребята заняты работой по сбору материалов о погибших воинах-новопавловцах в школьный музей. Участвуют в работе совета по профилактике правонарушений, в заседаниях клуба «Здоровье» и т. д. К каждому празднику пионеры будут проводить отрядные сборы.

Отличить их от других учащихся можно по наличию трехцветного галстука на груди.

Хорошо, что мы возвращаемся к опыту прошлых лет. Есть надежда на выздоровление нашего общества.

Н. СТЕПИНА.

НА СНИМКАХ: члены пионерского отряда «Мы будущее России»; в гостях у ребят — ветераны.

Фото. В. ПОКИДЬКО.

ВЫ НАМ ПИСАЛИ

В нашей газете было опубликовано письмо, авторы которого рассказывали о 2-х этажном аварийном доме по ул. Комсомольской № 22 райцентра и ответ на него, данный главой администрации А. Ф. Хаустовым.

«Дом действительно находится в аварийном состоянии, подтвердил А. Ф. Хаустов, — жильцам предлагали денежную компенсацию на приобретение квартир или жилых домов в г. Новопавловске, но они отказались».

И вот жильцы этого дома прислали нам в редакцию письмо, в котором заверяют: никто им никаких денег не предлагал. Это был лишь разговор в АТП.

Глава городской администрации А. Ф. ХАУСТОВ дал нам по этому поводу дополнительные разъяснения.

На заседании администрации города было рассмотрено коллективное письмо жильцов этого дома.

Так же в администрацию поступило письмо бывшей жительницы дома М. А. Цымбал, работавшей в то время в АТП инженером по труду, которая сообщила: «В 4-ом квартале 1990 г. ТПО «Ставропольавтотранс» имело возможность выделить из своих средств деньги на покупку домов для переселения жильцов из аварийного дома № 22 по ул. Комсомольской, принадлежащего Новопавловскому АТП. Поэтому оно и предложило жильцам, работникам АТП, подписать себе дома. До конца года я нашла дом и сообщила об этом руководителю АТП, и 14.12.1990 г. ТПО «Ставропольавтотранс» перечислило деньги на покупку дома, который я приобрела. Другие жильцы к этому сроку не нашли себе домов. А в 1991 году ТПО «Ставропольавтотранс» уже не имело фондов для оказания финансовой помощи АТП в переселении жильцов из аварийного дома».

Администрация города пыталась выяснить в бухгалтерии АТП «Новопавловское» (АО «Транспортник») действительно ли жильцам, проживающим в аварийном доме № 22 по улице Комсомольской, выделялись средства на приобретение домов, но в связи с истечением пятилетнего срока документально это подтвердить не удалось.

Не смогли ответить на этот вопрос ни новый руководитель предприятия, ни работники бухгалтерии, так как на предприятии в 1990-91 годах не работали.

В настоящее время жилой дом № 22 по ул. Комсомольской находится на балансе АО «Транспортник», поэтому жильцы вправе со всеми претензиями обращаться в администрацию предприятия.

СПОРТ

Памяти

Александра Коломыцева

Два года минуло с того страшного дня, когда трагическая смерть оборвала жизнь лучшего спортсмена, капитана Горнозаводской средней школы по баскетболу, Александра Коломыцева. Саша любил спорт, был веселым, добрым, сильным. В память о нем совет физкультуры школы учредил переходящий кубок, который в этом году разыгрывался уже во второй раз. Четыре команды вышли на площадку, чтобы поспорить за почетный трофей.

Зрители увидели быстрые атаки, умные многоходовые комбинации, дальние точные броски спортсменов. Каждая игра была очень упорной. Участники турнира стремились показать свое мастерство, сыграли так, как играл Саша. Но вот прозвучал финальный свисток последнего матча. Он известил о том, что победителем турни-

ра стала дружная и техническая команда СХП «Горнозаводское».

Наступила торжественная минута. Почетный приз вручает капитану команды А. Икрянову мама Александра Коломыцева, Любовь Михайловна. Специальными призами отмечены лучшие игроки турнира: В. Древянкин (СХП «Горнозаводское»), Д. Стехов (СШ № 8), Н. Цикаури (спецшкола), А. Хоружий — выпускник 1988 года.

В заключение мне хочется выразить искреннюю благодарность администрации села и ее главе А. Н. Шаповалову за финансовую помощь и поддержку в проведении турнира.

А. ПРОСТЯКОВ,
учитель физкультуры
Горнозаводской СШ № 8.

ИНФОРМАЦИЯ ГОСТЕХНАДЗОРА

О регистрации тракторов, прицепов и другой самоходной техники

На основании постановления Правительства РФ от 12.08.94 года № 938 «О государственной регистрации автотранспортных средств и других видов самоходной техники на территории РФ» устанавливаются единые правила регистрации тракторов, самоходных дорожно-строительных и иных машин и прицепов к ним, независимо от формы собственности и принадлежности. Данные правила распространяются на всех юридических и физических лиц в РФ и обязательны для исполнения на всей территории.

Государственной регистрации подлежат тракторы (кроме мотоблоков), самоходные дорожно-строительные, мелкоратинные, сельскохозяйственные и другие

машин с рабочим объемом двигателя более 50 куб. см, а также номерные агрегаты и прицепы (полуприцепы) этих машин. Собственники, либо лица от их имени, обязаны зарегистрировать купленную технику в органах гостехнадзора в течение 5 суток после приобретения.

Регистрация машин за юридическим или физическим лицом производится на основании их заявлений после отметок военного комиссариата, справок-счетов, выдаваемых предприятиями-изготовителями, торговыми предприятиями, гражданами-предпринимателями, име-

ющими лицензию на право торговли или иных документов. При регистрации машин владельцы обязаны предъявить документы, подтверждающие уплату налога с владельцев транспортных средств.

От уплаты налога освобождены герои СССР и РФ, инвалиды всех категорий, колхозы, совхозы, крестьянские (фермерские) хозяйства, а также лица, подвергшиеся радиации в Чернобыле, и предприятия, осуществляющие содержание автодороги. Кроме того, при регистрации тракторов, прицепов к ним и другой самоходной техники необходимы следующие документы:

1. Приказ руководителя предприятия или выписка из решения коллектива о продаже техники (печать обязательна). 2. Квитанция к приходному кассовому ордеру об оплате за ма-

шину (печать). 3. Акт приема-передачи основных средств (форма ОС-1). 4. Формуляр или паспорт машины с отметкой о снятии с учета. 5. Накладная. 6. Заявление владельца с отметкой райвоенкомата. 7. Квитанция об оплате услуг Гостехнадзора. 8. Квитанция об оплате транспортного сбора.

В нашем районе много тракторов, которые не зарегистрированы в инспекции Гостехнадзора. Просим их владельцев прибыть в инспекцию по адресу: г. Новопавловск, ул. Садовая, 120, райсельхозуправление, 1-й этаж, телефон 2-15-36.

А. ДОРОХИН,
начальник инспекции
Гостехнадзора.



Невыдуманные истории

Евдоким

Трое разведчиков — Евдоким, Николай, Александр — подползли к селу, занятому немцами...

судеб перекачено, но и много осталось в памяти человеческой...

Но опять на нашу землю пришла беда: идет война в Чечне, там гибнут мирные жители...

З. БЕЗГАЧЕВА, ст. Советская.

Поздравляем

Уважаемых ветеранов: участницу Великой Отечественной войны Екатерину Фадеевну Мудрову...

КОЛЛЕКТИВЫ РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ «ГОЛОС ВРЕМЕНИ» И КИРОВСКОЙ ТИПОГРАФИИ.

Дорогую Антонину Петровну МОРОЗОВУ с 55-летием!

Сколько прожито лет, Мы не будем считать А хотелось бы Вам от души пожелать: Не стареть, не болеть, не скучать и еще много раз Этот день повстречать.

Семьи Митяевых,

Оголь, Павленко, Мельниковых.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, СПРАВКИ

ПРОДАЕТСЯ ПИЛОМАТЕРИАЛ. Бесплатную доставку гарантируем.

Ищем сиделку для больной женщины (ходячей). Звонить 4-40 63.

Организация реализует оптом со склада в г. Буденновске польскую карамель в ассортименте (более 30 наименований).

ВНИМАНИЮ ВЕТЕРАНОВ АФГАНИСТАНА! Фирма «Саланг» СВА сообщает, что 25 февраля в 10.00 в здании администрации Кировского района состоится собрание.

О проведении годового государственного технического осмотра машинно-тракторного парка

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ КИРОВСКОГО РАЙОНА

В целях проверки технической готовности машинно-тракторного парка, безопасной эксплуатации, предупреждения неисправностей...

1. Провести годовой государственный технический осмотр: машинно-тракторного парка сельскохозяйственных предприятий района до 20 апреля 1996 года.

2. Для проведения годового государственного технического осмотра машинно-тракторного парка создать комиссию в составе: Мороз Василий Данилович — первый заместитель начальника управления сельского хозяйства администрации района, председатель комиссии.

3. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя начальника управления сельского хозяйства администрации района В. Д. Мороза.

4. Руководитель сельскохозхозяйственных, строительных и других предприятий и организаций подготовить технику на технический осмотр согласно графикам.

ГРАФИК ПРОВЕДЕНИЯ ТЕХНИЧЕСКОГО ОСМОТРА МАШИНО-ТРАКТОРНОГО ПАРКА РАЙОНА.

Table with 3 columns: Name of organization, date, and location. Includes entries like СХП «Советский», СХП «Горнозаводское», АО «ПТФ «Марьянская» etc.

ПРИМЕЧАНИЕ: частные лица, фермерские хозяйства, имеющие в личной собственности тракторы, прицепы и другую технику, проходят техосмотр в полеводческих бригадах или мехмастерских сельскохозяйственных предприятий согласно графику.

Г. СУРМАЧЕВ, управляющий делами администрации Кировского района.

АО ОТ РТО «КИРОВСКОЕ» производит за наличный и безналичный расчет следующие виды работ на станции технического обслуживания автомобилей:

- проверку на токсичность легковых и грузовых автомобилей с бензиновыми двигателями, с выдачей талона токсичности;
— проверку и регулировку автотракторного электрооборудования на стенде;
— ремонт автотракторного электрооборудования из материала заказчика.

Работники районного отдела образования выражают глубокое сожаление Марочкиной Зинаиде Ивановне по поводу смерти ее МАТЕРИ.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

26, ПОНЕДЕЛЬНИК 1 КАНАЛ

- 6.00 Телеутро
9.00, 18.00, 23.40 Новости
9.15, 18.20 «Секрет тропицики»
10.05 Поле чудес
10.55 Человек и закон
11.20 Мультфильм
11.30, 19.35 Угадай мелодию
12.10 Телерадиокомпания «Мир»
12.50 «ТАСС уполномочен заявить...», 6-я серия
14.00 М/ф «Мы рисуем»
14.10, 0.40 Сернал «ТСН»
15.20 «Драконы подземелий»
15.40 Киарьете — веселая кампания
15.50 Мультитролли
16.10 Волшебный мир, или Синема
16.35 «Элен и ребята»
17.00 ...До 16 и старше
17.30 Семь дней спорта
19.10 Час пик
20.00 Тема
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.30 «Операция»
21.50 Х/ф «Сельская учительница»
23.40 Москва — Кремль
0.10 Золотое сечение
1.35 Семь дней спорта

- 9.15, 18.20 «Секрет тропицики»
10.05 Телефильм «Непашисты: дети липы»
11.00 Смехопанорама
11.30, 19.35 Угадай мелодию
12.10 Телерадиокомпания «Мир»
12.50 «ТАСС уполномочен заявить...», 6-я серия
14.00 М/ф «Мы рисуем»
14.10, 0.40 Сернал «ТСН»
15.20 «Драконы подземелий»
15.40 Киарьете — веселая кампания
15.50 Мультитролли
16.10 Волшебный мир, или Синема
16.35 «Элен и ребята»
17.00 ...До 16 и старше
17.30 Семь дней спорта
19.10 Час пик
20.00 Тема
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.30 «Операция»
21.50 Х/ф «Сельская учительница»
23.40 Москва — Кремль
0.10 Золотое сечение
1.35 Семь дней спорта

- 7.30 Время деловых людей
8.00, 11.00, 14.00, 17.00 Вести
8.25 Требуется... требуются...
8.30 Что день грядущий...
8.50 Всего понемногу
9.40 Телегазета
9.45 Ключевой момент
10.00 Империя игр. «Гладиаторы»
10.50 Миллионная хроника
11.20 «Тэффи-96». «Кучугуры и окрестности»
11.45 Дни российской культуры в Индии
12.15 Новая линия
12.30 Деловая Россия
16.05 Там там новости
16.20 Вовк (Ст)
17.30 Как за Терекон-рекой (Ст)
18.05 Прямая линия. Антимонопольный комитет (Ст)
18.35 Женщина года. Н. Бобрышева (Ст)
18.50 Будьте здоровы (Ст)
20.25 Подробности
20.35 Детектив по понедельникам. «Счастливые семьи». Часть 2-я
21.40 Репортер
22.05 Без рекуши
23.30 Торговый дом
23.35 Река времени
23.45 «Спут-6». 3-я серия
27, ВТОРНИК 1 КАНАЛ
6.00 Телеутро
9.00, 18.00, 0.00 Новости

- 7.30 Время деловых людей
8.00, 11.00, 14.00, 17.00 Вести
8.25 Требуется... требуются...
8.30 Что день грядущий...
8.35 Ритмика
8.50 Всего понемногу
9.40 Момент истины
10.30 Телегазета
10.35 Ключевой момент
10.45 Новая линия
11.20 Миллионная хроника
11.30 «Кучугуры и окрестности»
11.50 «Волшебный школьный автобус»
12.15 Музыкальный экспромт
12.30 Деловая Россия
16.10 Парк культуры (II)
16.55 Афиша канала «14-24»
17.20 «Кардиологическая база большой науки» (II)
17.50 Примите наши поздравления (II)
18.40 Студия - 2 (II)
18.55 «Петербургские тайны», 28-я серия
20.00, 23.00 Вести
20.25 Подробности
20.35 Х/ф «Одинокам предоставляется общежитие»
22.05 Зона Люмо (II)
22.50 Анонс (II)
23.30 Торговый дом
23.35 Река времени
23.40 Автомиг

УЧРЕДИТЕЛИ: администрация района трудовой коллектив редакции. Время подписания в печать по графику: 14.00. Номер подписан: 14.00

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.

Главный редактор — 2-04-20; отдел писем, отдел социально-бытовых проблем, агропромышленный отдел — 2-27-94; ответственный секретарь, бухгалтер — 2-03 94; фотокорреспондент — 2-27-94.

Главный редактор Г. П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность публикаций несут авторы. Их точку зрения не обязательно разделяет коллектив редакции.